



## **В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жительниц по факту передачи новорожденного ребенка в чужую семью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жительниц по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.127.1 УК РФ (торговля людьми, совершение иной сделки в отношении малолетнего).

По данным следствия, в конце 2015 года 42-летняя местная жительница, будучи беременной и не желая после родов воспитывать ребенка, договорилась с 34-летней жительницей города Гудермеса о передаче ей своего ребенка на содержание и воспитание, а последняя в свою очередь обязалась взять на себя расходы, связанные с рождением ребенка. 3 января 2016 года в перинатальном центре города Хасавюрта Республики Дагестан подозреваемая родила девочку и через несколько дней передала новорожденную в соответствии с договоренностью своей новой знакомой для дальнейшего воспитания. Преступные действия женщин были пресечены в ходе оперативно-розыскного мероприятия, проведенного сотрудниками 2 ОРЧ полиции ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу.

В настоящее время в отношении подозреваемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а новорожденная девочка передана в органы опеки и попечительства. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1006993>